

## BELA STENA ČISTA ZAHVALJUĆI "HIGIJENI"

Činjenica da grad ima samo jedan bazen nagnala je hiljade Pančevaca da i ovog leta spas od tropskih vrućina potraže na omiljenom kupalištu – Belo steni.

I ovogodišnje redovne pripreme na uređenju Bele stene radnici pogona "Čistači" JKP "Higijena" Pančevo obavili su na vreme. Naime, početkom juna, pre otvaranja sezone, postavljeno je dvadesetak buradi za odlaganje komunalnog otpada. Veliki problem predstavlja znatna količina kabastog otpada na prilazu obali koji nesavesni vlasnici kuća ostavljaju gde stignu. Tokom leta, uostalom kao i ranijih godina, smeće se sakuplja i odvozi dva puta nedeljno.

Vlasnici vikendica koji tu borave tokom čitave godine imaju samo reči hvale za radnike ovog komunalnog preduzeća koji više od decenije brinu o čistoći ovog omiljenog mesta za odmor Pančevaca.

- Bela stena, nažalost nema status plaže, niti turističke destinacije. O održavanju čistoće jedino brine "Higijena" dok druga komunalna preduzeća, ponaročito preduzeće Vojvodina šume retko dolaze da bilo šta urade. Redovni su samo kad treba da nam naplate zakup zemljišta koji godišnje dostiže i do 8.000 a za uzvrat ne pružaju baš ništa- kaže Vera Masnikosa koja je daleke 1968. postala vlasnik kuće na Belo Steni i dodaje:

- Svi smo zahvalni "Higijeni" i prezadovoljni njenim radnicima koji predano i vredno dva puta nedeljno u sezoni čiste ovaj prostor. Oni su izloženi raznim opasnostima jer nesavesni ugostitelji u kante i pored posuda bacaju ostatke hrane koja truli na visokim temperaturama. Ništa bolje se ne ponašaju ni posetioци kupališta čija je kultura na poražavajućem





nivou. Vlasnici objekata uređujući svoja dvorišta izbacuju na obalu kabasti otpad - granje, stari nameštaj, belu tehniku i šut očekujući da i to ukloni "Higijena" a zaboravljaju da je to zapravo njihova obaveza.

Janoš Farkaš koji dobar deo godine "uživa" na ovom delu Dunava sa setom se priseća vremena kada su se o ovoj oazi mira nadomak grada brinuli mnogi. Napominje da je nekada davno Bela stena imala tri bunara sa ispravnom pijaćom vodom, česmom na špicu, da je bio organizovan besplatni prevoz čamcem, da je kupalište bilo uređeno jer su se o brojnim radničkim odmaraliština domaćinski brinule firme. On takođe ističe da osim "Higijene" koja u sezoni redovno čisti kupalište i odnosi smeće niko drugi ne brine o Beloj steni. Neohodno je kaže, da se zbog brojnih starih, trulih stabala i opasnosti da se njihovim obrušavanjem oštete objekti i ozlede kupači, u uređenje ove obale Dunava uključe i drugi gradski komunalci.

